Powiatowy Urzad Pracy
w Sochaczewie

&

URZAD PRACY

Sochaczew, dnia 28 listopada 2023 r.

Poczta Polska S.A.
Region Sieci Warszawa-Waojewodztwo
Dzial Sprzedazy Biznesowej

Warszawa Wojewdédztwo 11

DOA-230-11/ZM/23

Powiatowy Urzad Pracy w Sochaczewie odpowiada na zadane pytania dotyczace

zapytania ofertowego na Swiadczenie ushug pocztowych dla Powiatowego Urzedu Pracy.”

Pytanie 1:
,»Zamawiajacy okreslit przedmiot zaméwienia jako: Swiadczenie ustug pocztowych w obrocie
krajowym i zagranicznym na potrzeby Powiatowego Urzedu Pracy w Sochaczewie.
Jednoczesnie w ogloszeniu o zamdwieniu =~ Zamawiajacy zobowiazal wykonawce
do swiadczenia ustug na podstawie ustawy z dnia 23 listopada 2012 r. Prawo pocztowe (dalej
Ustawa), czyli takze zgodnie z przepisami wykonawczymi do Ustawy.
W zwigzku z powyzszym wykonawca zwraca si¢ o wyjasnienie, czy poprzez ushugg pocztowa
Zamawiajacy rozumie ushuge pocztows okreslong w art. 2 ust. 1 pkt 1 Ustawy, zdefiniowana,
ustawowo w nastepujacy sposob: Usfuge pocztowq stanowi, wykonywane w obrocie krajowym
lub zagranicznym, zarobkowe: realizowane tqcznie lub rozdzielnie przyjmowanie, sortowanie,
doreczanie przesylek pocztowych oraz drukéw bezadresowych ?
Jezeli, jak wskazal Zamawiajacy, przedmiotem zaméwienia sa ushugi pocztowe okreslone
w Ustawie, aich §wiadczenie powinno by¢é realizowane na podstawie przepiséw Ustawy,
czy Zamawiajacy potwierdza, ze podstawa prawna, zgodnie z art. 14 Ustawy, $wiadczenia
ustug pocztowych sa:

a) umowy o $wiadczenie ustug pocztowych zawierane miedzy nadawcami a operatorami

pocztowymi,

b) umowy o wspélprace zawierane migdzy operatorami pocztowymi?
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Wykonawca wskazuje, Ze zgodnie z ustawowa definicja zawarta w art. 3 pkt. 10) Ustawy,
nadawca jest podmiot, ktory zawart z operatorem pocztowym umowe o §wiadczenie ushugi
pocztowej.

Przektadajac to na przedmiotowe zamdéwienie® Wykonawca wnosi o potwierdzenie, czy
w wyniku rozstrzygnigcia niniejszego postepowania i wyboru najkorzystniejszej oferty,
nadawca przesylek bedzie Zamawiajacy, tj. Powiatowy Urzad Pracy w Sochaczewie,
ktory wybierze jednego operatora pocztowego i zawrze ztym operatorem umowe

o $wiadczenie ushug pocztowych?”

Odpowiedz:
Zamawiajacy, tj. Powiatowy Urzad Pracy w Sochaczewie nie jest operatorem pocztowym.

Podstawg prawng Swiadczenia uslug jest art. 14 ust.1 Ustawy Prawo pocztowe.

Pytanie 2:

,Czy Zamawiajacy w ramach realizacji przedmiotu zamowienia przewiduje nadawanie
przesylek wymagajacych zastosowania przepisu art. 57 § 5 pkt. 2 KPA, art. 12 § 6 pkt. 2
Ordynacji podatkowej lub ewentualnie innych analogicznych przepiséw, np. art. 165 § 2
Kodeksu postepowania cywilnego, wobec ktorych dla wywolania okreslonych w przepisach

skutkow wymagane jest posrednictwo operatora wyznaczonego?”’

Odpowiedz:
Tak. Zamawiajacy wymaga, aby potwierdzenia nadania przesylek objetych przedmiotem
zamowienia posiadaty moc dokumentu urzedowego (w rozumieniu z art. 17 ustawy Prawo

pocztowe) jak wskazal Zamawiajacy w zapytaniu ofertowym w rozdziale II, pkt. 8.

Pytanie 3:

»Zamawiajacy w § 3 ust 9 Wzoru Umowy wskazuje:

»Za datg zaplaty uwaza si¢ datg obcigzenia kwota przelewu rachunku bankowego
Zamawiajacego.”

Wykonawca wnioskuje o zmiang zapisu w nastepujacy sposob:

,»Za datg zaplaty uwaza sig datg uznania kwoty przelewu na rachunku bankowym Wykonawcy.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowana zmiane.
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Pytanie 4:

,» Wykonawca wnioskuje o zmiang w sprawie kwoty kary umownej ujetej w SWZ str. 11
i§ 6 ust. 2 Wzoru umowy

Przewidziane w SWZ str. 11 i § 6 kary umowne sg zdecydowanie nieadekwatne w kontekscie
potrzeb i interesu Zamawiajacego, charakteru $wiadczonych uslug, a takze ilosci czynnosci
wykonywanych przez Wykonawce przy realizacji zamdéwienia. Przy tak znacznych karach
umownych ich zaplacenie pozbawialoby Wykonawce znacznej czeéci naleznego
wynagrodzenia, co jest powodem, iz przedmiotowe zamoéwienie traci dla niego sens
ekonomiczny

1 uniemozliwia mu ztozenie oferty w przedmiotowym postgpowaniu.

Majac na uwadze powyzsze, Wykonawca, w celu ustalenia réwnej pozycji stron, zwraca sig o
powtorng analizg przedstawionych powyzej kwestii i rewizj¢ stanowiska Zamawiajacego w
zakresie kar umownych poprzez:

- w przypadku nieprzystapienia do wykonywania umowy- zmiang¢ warto$ci kar umownych do
wysokosci 1% kwoty niewykorzystanej z umowy

- w przypadku odstapienia od umowy- zmiang warto$ci kar umownych do wysokosci 1% kwoty
niewykorzystanej z umowy.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowang zmiane.

Pytanie 5:
,,Czy Zamawiajacy w § 7 ust 3 Wzoru Umowy dopuszcza nastgpujaca modyfikacje zapisu
» Wszystkie problemy i spory wynikajace z umowy, dla ktérych strony nie znajda polubownego

rozwigzania beda rozstrzygane przez sad wlasciwy zgodnie z powszechnie obowiazujacymi

przepisami prawa.”
Odpowiedz:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na proponowana zmiane.
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